REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE SGS DEL ECUADOR SA NÚMERO DE EXPEDIENTE 45115-1985 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL CARLOS STRIANESE - SUBGERENTE GENERAL
\$.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE SGS GROUP MANAGEMENT S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SUÍZA DOMICILIO. PLACE DES ALPES 1
NO	VIA. l A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se ocredita que la socieded en cuestión se encuentra legalmente enistente en dicho peís.
3.	APODERADO-LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. JOHNY GRATINIANO ROMERO REVELO NACIONALIDAD. ECUATORIANO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0913060000 DOMICILIO. URB. CIUDAD CELESTE CONJUNTO LA BRISA MZ 3 VILLA 8

REPÜBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1 -	SGS S.A.		SUIZA	PLACE DES ALPES 1
2				
3			<u>.</u>	
4_		_		
_5				
6			-	
7_				
8				
9				
10				
_11				
12				
13				

*La compañía SGS GROUP MANAGEMENT S.A. es una sociedad conformada bajo las leyes de la Confederación Suiza, cuyas aaciones son nominativas y pertenecen de modo indirecto y final a la compañía SGS S.A., que cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores Suiza con numero de registro 249745.

FIRMA DEL REVIDENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADON O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN $\frac{2015}{\text{ANO}} = \frac{03}{\text{MES}} = \frac{05}{\text{DIA}}$

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES